2 两会聚焦

储祥好在全市重点工程项目调度会上强调

加快推进项目建设 强力攻坚 奋力冲刺

本报讯(记者 张 越)3月29 日,全市重点工程项目调度会召开。市 委副书记、市长储祥好出席并讲话。他 强调,要深入贯彻习近平总书记对山西 工作的重要讲话重要指示精神, 认真落 实全省重点工程项目调度会议精神和市 两会部署要求,采取切实有效的举措, 加快推进项目建设,扩大有效益的投 资, 巩固和增强经济回升向好态势, 为 高质量发展注入强劲动能。市委常委、 副市长董旭光主持。副市长刁海鹏、张 锐, 市政府秘书长王红波参加。

储祥好指出,重大项目是固定资产 投资的重要支撑。各地各部门要坚持目 标导向, 牢固树立抓项目就是抓发展的 理念, 锚定年初确定的任务, 千方百计

运城市第五届人民代表大会第

四次会议听取和审议了市人民政府

市长储祥好所作的政府工作报告。

会议充分肯定市政府过去一年的工

作,同意报告提出的2024年工作总

体要求和奋斗目标,决定批准这个报

习近平新时代中国特色社会主义思

想为指导,全面贯彻落实党的二十大

和二十届二中全会精神,深入学习贯

彻习近平总书记对山西工作的重要

讲话重要指示、特别是考察运城重要

指示精神,深刻领悟"两个确立"的决

定性意义,增强"四个意识"、坚定"四

会议要求,市人民政府要坚持以

抓招商、上项目,紧盯关键指标,分类 施策、全力挖潜,加快项目建设进度, 尽快形成更多实物工作量,推动投资有 质量、有效益、可持续增长,不断塑造 转型发展新优势。要努力争先进位,用 好"四全工作法"和"四精四账"闭环 管理工作法,拿出拼抢的劲头,奋力冲 刺、强力攻坚,以旬保月、以月保季、 以季保年,强力推动开复工项目加力加 速、在建项目快建多投、竣工项目投产 达效,以项目建设的强劲势头支撑经济 发展争先进位。要优化投资结构,抓好 制造业、"合汽生材"、能源领域等产业 项目建设, 扎实推动大规模设备更新和 消费品以旧换新,加快"一泓清水入黄 河"、乡村振兴、医疗教育等重大民生

运城市第五届人民代表大会第四次会议

关于运城市人民政府工作报告的决议

(2024年3月29日运城市第五届人民代表大会第四次会议通过)

个自信"、做到"两个维护",按照省委

十二届七次全会、市委五届六次全会

部署,以建设黄河流域生态保护和高

质量发展示范区为总牵引,坚持稳中

求进工作总基调,完整、准确、全面贯

彻新发展理念,主动服务和融入新发

展格局,聚焦培育和发展新质生产

力,用好"五抓一优一促"经济工作主

抓手,实施产业转型"五个行动",着

力推动高质量发展,全面深化改革开

放,统筹扩大内需和深化供给侧结构

性改革,统筹新型城镇化和乡村全面

振兴,统筹高质量发展和高水平安

全,切实增强经济活力、防范化解风

险、改善社会预期,巩固和增强回升

项目建设,推进水利、交通和新型城镇 化等基础设施建设,持续向民间资本推 介项目,激发民间投资活力。要坚持 "一线工作法", 抢抓有利时机, 聚焦目 标任务、问题解决、安全生产等方面, 强化调度服务,加强资金、土地、能评 环评等要素保障,协同联动解决项目建 设中遇到的困难和问题,确保项目建设 高效推进,为全市高质量发展蓄势增

会上, 市发改委通报全市固定资产 投资完成情况和重点工程项目建设推进 情况,有关县(市)和运城经济技术开 发区作表态发言,市直有关部门围绕项 目建设要素保障进行发言。各副市长就 分管领域相关工作进行部署。

向好态势,持续推动经济实现质的有

效提升和量的合理增长,增进民生福

祉,保持社会稳定,在扎实推动中部

地区崛起、推进中国式现代化伟大征

地团结在以习近平同志为核心的党

中央周围,高举中国特色社会主义伟

大旗帜,以习近平新时代中国特色社

会主义思想为指导,在中共运城市委

的坚强领导下,坚定信心、真抓实干、

开拓进取,为推动我市高质量发展、 奋力谱写中国式现代化运城篇章而

团结奋斗,以优异成绩迎接中华人民

会议号召,全市人民要更加紧密

程中贡献运城力量。

共和国成立75周年!

运城市第五届人民代表大会 第四次会议公告

(第2号)

运城市第五届人民代表大会第四次 会议,于2024年3月29日选举张宗泽为运 城市人民代表大会常务委员会秘书长。 现予公告

> 运城市第五届人民代表大会 第四次会议主席团 2024年3月29日



张宗泽

市人大常委会 秘书长简介

张宗泽,男,汉族, 1968年4月生,大学学 历,中共党员,现任市人 大常委会党组成员、秘 书长兼办公室主任、机 关党组书记,一级调研

运城市第五届人民代表大会第四次会议公告

(第3号)

运城市第五届人民代表大会第四次会议,于2024 年3月29日选出运城市人民代表大会常务委员会委员

现予公告

运城市第五届人民代表大会第四次会议主席团 2024年3月29日

(2人,按姓名笔画排列):

运城市第五届人民代表大会第四次会议 关于运城市2023年国民经济和社会发展 计划执行情况与2024年国民经济和 社会发展计划的决议

运城市第五届人民代表大会 第四次会议审查了市人民政府提 出的《关于运城市 2023 年国民 经济和社会发展计划执行情况与 2024年国民经济和社会发展计划

运城市第五届人民代表大会第

四次会议审查了市人民政府提出的

《关于运城市2023年全市和市本级

预算执行情况与2024年全亩和市

草案的报告》, 审查了运城市 2024年国民经济和社会发展计划 草案。会议同意市人民代表大会 财政经济委员会的审查结果报 告。会议决定,批准《关于运城

运城市第五届人民代表大会第四次会议

关于运城市2023年全市和市本级预算执行

情况与2024年全市和市本级预算的决议

(2024年3月29日运城市第五届人民代表大会第四次会议通过)

本级预算草案的报告》,审查了运城

市 2024年全市和市本级预算草

案。会议同意市人民代表大会财政

经济委员会的审查结果报告。会议

市 2023 年国民经济和社会发展 计划执行情况与2024年国民经 济和社会发展计划草案的报 告》,批准运城市2024年国民经 济和社会发展计划。

决定,批准《关于运城市 2023 年全

市和市本级预算执行情况与2024

年全市和市本级预算草案的报告》,

运城市第五届人民代表大会 第四次会议关于运城市人民代表 大会常务委员会工作报告的决议

(2024年3月29日运城市第五届人民代表大会第四次会议通过)

运城市第五届人民代表大会第 四次会议听取和审议了市人民代表 大会常务委员会主任邓雁平所作的 工作报告。会议充分肯定市人民代 表大会常务委员会过去一年的工作, 同意报告提出的2024年工作任务, 决定批准这个报告。

会议要求,市人民代表大会常务 委员会要坚持以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,在中共运 城市委的坚强领导下,全面贯彻落实 党的二十大和二十届二中全会精神, 深入贯彻落实习近平总书记对山西 工作的重要讲话重要指示、特别是考 察运城重要指示精神,深刻领悟"两 个确立"的决定性意义,增强"四个意 识"、坚定"四个自信"、做到"两个维

护",坚持党的领导、人民当家作主、

依法治国有机统一,以建设黄河流域 生态保护和高质量发展示范区为总 牵引,认真履行法定职责,充分发挥 代表作用,深入践行全过程人民民 主,坚持好、完善好、运行好人民代表 大会制度,为推动我市高质量发展、 奋力谱写中国式现代化运城篇章而 不懈奋斗,以优异成绩迎接中华人民 共和国成立75周年!

运城市第五届人民代表大会第四次会议 关于运城市中级人民法院工作报告的决议

运城市第五届人民代表大会第 四次会议听取和审议了市中级人民 法院院长赵斌所作的工作报告。会 议充分肯定市中级人民法院过去一 年的工作,同意报告提出的2024年 工作打算,决定批准这个报告。

会议要求,市中级人民法院要坚 持以习近平新时代中国特色社会主 义思想为指导,在中共运城市委的坚 强领导下,深入学习贯彻习近平法治 思想,全面贯彻落实党的二十大和二 十届二中全会精神, 认真学习贯彻 习近平总书记对山西工作的重要讲 话重要指示、特别是考察运城重要指 示精神,深刻领悟"两个确立"的决定 性意义,增强"四个意识"、坚定"四个 自信"、做到"两个维护",坚持党对法 院工作的绝对领导,聚焦"一区两城

三强市三高地"发展定位,忠诚履职、 担当作为,坚持为大局服务、为人民 司法,紧紧围绕"公正与效率"工作主 题,做实能动司法,狠抓质效提升,加 快推进审判工作现代化,为推动我市 高质量发展、奋力谱写中国式现代化 运城篇章提供坚强有力的司法保障, 以优异成绩迎接中华人民共和国成

运城市第五届人民代表大会第四次会议 关于运城市人民检察院工作报告的决议

(2024年3月29日运城市第五届人民代表大会第四次会议通过)

运城市第五届人民代表大会第 四次会议听取和审议了市人民检察 院检察长宋晋民所作的工作报告。 会议充分肯定市人民检察院过去一 年的工作,同意报告提出的2024年 工作安排,决定批准这个报告。

会议要求,市人民检察院要坚 持以习近平新时代中国特色社会主 义思想为指导,在中共运城市委的 坚强领导下,深入学习贯彻习近平 法治思想,全面贯彻落实党的二十 大和二十届二中全会精神, 认真学 习贯彻习近平总书记对山西工作的 重要讲话重要指示、特别是考察运 城重要指示精神,深刻领悟"两个 确立"的决定性意义,增强"四个 意识"、坚定"四个自信"、做到 "两个维护",坚持党对检察工作的

绝对领导,聚焦"一区两城三强市 三高地"发展定位,坚持为大局服 务、为人民司法、为法治担当,一 体推进理念、体制、机制、能力现 代化, 高质效办好每一个案件, 为 推动我市高质量发展、奋力谱写中 国式现代化运城篇章提供坚强有力 的司法保障,以优异成绩迎接中华 人民共和国成立75周年!

社论

蓝图绘就千般景,奋楫扬帆启 新程, 在全市人民的执切关注中 在全体代表委员的共同努力下,市 五届人大四次会议和市政协五届三 次会议顺利完成各项议程,胜利闭 幕。我们对市两会的圆满成功表示

民之所望,政之所向。这是一 次高举旗帜、凝心聚力的大会,是一 次砥砺前行、锐意进取的大会,是一 次团结民主、风清气正的大会。会 议期间,来自全市各行各业、各条战 线的人大代表、政协委员,认真履职 尽责,围绕全市经济社会发展大局 积极建言献策,共商发展大计,彰显 出饱满的政治热情和强烈的使命担 当。两会审议通过的各项报告、作 出的决议决定、产生的选举结果,凝 聚着全市人民的共同意志,反映了 社会各界的共同愿望,必将激励全

市人民在推进中国式现代化运城实 践的新征程上奋勇前进。

热烈祝贺市五届人大四次会议、市政协五届三次会议胜利闭幕

拼搏实干担当 书写奋进华章

征程万里风正劲,重任千钧再 奋蹄。2024年是中华人民共和国 成立75周年,是实现"十四五"规划 目标任务的关键一年,做好今年工 作任务艰巨、意义重大。

善谋者行远,实干者乃成。在 新征程上,我们要坚定信心、加压奋 进。善于在大势中抓趋势,在变局 中拓新局,加速聚集起支撑高质量 发展的更多要素。要求真务实、真 抓实干。坚持用好调查研究这个传 家宝,察实情、听民意、谋实策,干在 实处、务求实效,做出经得起实践、 人民和历史检验的实绩。要抢抓机 遇、赢得主动。以高度的思想自觉、 行动自觉,扛起责任、挑起担子,把 握好政策这个最直接、最有效的机 遇,努力把各项政策用活、用足,转 化为高质量发展的思路、举措和成 效。要创新方法、善作善成。深入 系统学习掌握党的创新理论,进一 步树牢标杆意识、进位意识,立足实 际创造性地开展工作,不断用新理 念新思路新办法解决新问题,在具

体工作中找思路、找办法,在攻坚克 难中创业绩、求实效,对定下来的事 情雷厉风行、抓紧实施,对部署了的 工作一抓到底、见到成效,争做推动 改革发展的行家里手。要廉洁自 律、守好底线。引导党员、干部常思 "贪欲之害",时刻绷紧廉洁自律这 根弦 加强自我防范 筑好"防火 墙"、念好"紧箍咒",守好政治底线、 法律底线、道德底线,心怀"俯首甘 为孺子牛"的公仆心,为推动高质量 发展提供坚强保障。

征途回望千山远,前路放眼万 木春。回首来时路,我们通过奋斗, 披荆斩棘,走过了万水千山;启航新 征程,我们还要接续努力,勇往直 前,创造更加灿烂的新辉煌。让我 们更加紧密地团结在以习近平同志 为核心的党中央周围,高举习近平 新时代中国特色社会主义思想伟大 旗帜,全面贯彻落实党中央和省委 各项决策部署,在市委坚强领导下, 牢记嘱咐嘱托,鼓足士气干劲,更加 担当作为,奋力谱写中国式现代化 运城篇章,以优异成绩迎接中华人 民共和国成立75周年!

(上接第一版) 会议表决通过了总监票人、监票

人、总计票人名单,随后进行选举。与 会代表填写选票并进行无记名投票。 根据大会选举办法的规定,本次会 议选举结果经主席团确认有效。根据选 举结果, 那志茂当选运城市第五届人民 代表大会常务委员会主任, 张宗泽当选 运城市第五届人民代表大会常务委员会 秘书长, 乔木、贠晨昱当选运城市第五 届人民代表大会常务委员会委员。

根据大会主席团《运城市第五届 人民代表大会第四次会议组织宪法宣 誓安排意见》,新当选人员进行了宪法 宣誓。

一版责编 王永俊 二版责编 霍虎成 校 对 孙 勇 美 编 冯潇楠